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am Mittwoch, dem 20. September 2017 Beginn der Sitzung: 10.00 Uhr
Schluss der Sitzung: 18.00 Uhr

am Donnerstag, dem 21. September 2017 Beginn der Sitzung: 10.00 Uhr
Schluss der Sitzung: 18.00 Uhr

1. Aktuelle Stunde

2. Fragestunde

3. st eine Bedarfsplanung in der Hospiz- und Palliativversorgung nétig und maoglich?

Grol3e Anfrage der Fraktion der CDU
vom 9. Mai 2017

(Drucksache )

Dazu

Mitteilung des Senats vom 13. Juni 2017
(Drucksache )

4, Bildungs- und Beschaftigungsperspektiven von jungen geflichteten und anderen neu
zugewanderten Jugendlichen in Bremen
Grof3e Anfrage der Fraktionen Bundnis 90/Die Grinen und der SPD
vom 9. Mai 2017
(Drucksache )
Dazu
Mitteilung des Senats vom 4. Juli 2017
(Drucksache )
5. Kita-Qualitat aufrechterhalten, pauschale GruppenvergroSerung stoppen!

Antrag der Fraktion DIE LINKE
vom 24. Mai 2017
(Drucksache )

TO Landtag 49./50. Sitzung/19. Wahlperiode 2


http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/19/1055
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/19/1106
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/19/1059
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/19/1140
http://www.bremische-buergerschaft.de/drucksache/19/1079

_2.

DNA-Analyse weiterentwickeln und umfassend nutzen
Antrag der Fraktion der CDU

vom 30. Mai 2017

(Drucksache )

Dazu

Anderungsantrag der Fraktionen Bindnis 90/Die Griinen und der SPD
vom 22. August 2017
(Drucksache )

und

Anderungsantrag der Fraktion der FDP
vom 23. August 2017
(Drucksache )

Reichtum gerechter verteilen - Vermdgenssteuer als Millionarssteuer wieder erheben
Antrag der Fraktion DIE LINKE

vom 30. Mai 2017

(Drucksache )

Bremisches Wohn- und Betreuungsgesetz zurlickziehen und nachbessern
Antrag der Fraktion DIE LINKE

vom 7. Juni 2017

(Drucksache )

Bewohnerbeirdte in Alten- und Pflegeeinrichtungen starken!
Antrag der Fraktion der CDU

vom 25. Oktober 2016

(Drucksache )

Bericht zur Erstellung der Nachfolgeregelung zur Heimmitwirkungs- und
Heimmindestbauverordnung

Bericht der staatlichen Deputation fiir Soziales, Jugend und Integration
vom 15. Juni 2017

(Drucksache )

Sicherheit im Rechtsstaat

Antrag der Fraktionen der SPD und Bindnis 90/Die Griinen
vom 13.Juni 2017

(Drucksache )
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Straftaten zum Nachteil dlterer Menschen
Grol3e Anfrage der Fraktion der CDU
vom 31. Mai 2017

(Drucksache )

Dazu

Mitteilung des Senats vom 4. Juli 2017
(Drucksache )

Wohnungsbauaktivitdten verstarken und einer wachsenden Stadt anpassen
Antrag der Fraktion der CDU

vom 13.Juni 2017

(Drucksache )

Keine Fahrverbote fur Dieselfahrzeuge in Bremen und Bremerhaven!
Antrag der Fraktion der CDU

vom 13.Juni 2017

(Drucksache )

Lehren aus dem Dieselskandal ziehen und konsequent umsetzen!
Antrag der Fraktionen Bundnis 90/Die Grinen und der SPD

vom 22. August 2017

(Drucksache )

Genehmigungsverfahren verkurzen - Musterbauordnung als Vorbild nehmen
Antrag der Fraktion der CDU

vom 13. Juni 2017

(Drucksache )

Sportlehrerinnen, Sportlehrer und Sportunterricht an Schulen im Land Bremen - Sachstand
und Zukunft

Grol3e Anfrage der Fraktion der CDU

vom 13, Juni 2017

(Drucksache )

Dazu

Mitteilung des Senats vom 15. August 2017
(Drucksache )
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Perspektiven junger Manner mit Migrationshintergrund in Bremen und Bremerhaven

Grol3e Anfrage der Fraktionen Bundnis 90/Die Grinen und der SPD
vom 13.Juni 2017

(Drucksache )

Dazu

Mitteilung des Senats vom 1. August 2017
(Drucksache )

Gewalt und Sexualdelikte gegen Kinder und Frauen
Grol3e Anfrage der Fraktion der CDU
vom 14. Juni 2017

(Drucksache )

Dazu

Mittteilung des Senats vom 15. August 2017
(Drucksache )

Fahrten unter Alkohol- oder Drogeneinfluss
GrolSe Anfrage der Fraktion der CDU
vom 14. Juni 2017

(Drucksache )

Dazu

Mitteilung des Senats vom 8. August 2017
(Drucksache )

Inklusive Beschulung von Schilerinnen und Schilern mit sozial-emotionalen
Beeintrachtigungen férdern

Grol3e Anfrage der Fraktion Bundnis 90/Die Grinen

vom 15. Juni 2017

(Drucksache )

Schulischer Inklusion zum Erfolg verhelfen
Antrag der Fraktion DIE LINKE

vom 15. Juni 2017

(Drucksache )

Gelingende Inklusion braucht geeignete Bedingungen und Weiterentwicklung
Antrag der Fraktion der CDU

vom 8. August 2017

(Drucksache )
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Gewerblicher Einsatz von Multikoptern im Land Bremen
GrolSe Anfrage der Fraktion der CDU
vom 16. Juni 2017

(Drucksache )

Dazu

Mitteilung des Senats vom 15. August 2017
(Drucksache )

Unverhaltnismallige Strafverfolgung bei Beforderungserschleichung vermeiden
Antrag der Fraktion DIE LINKE

vom 20. Juni 2017

(Drucksache )

Einsetzung einer Sonderkommission Brandschutz
Antrag der Fraktion DIE LINKE

vom 20. Juni 2017

(Drucksache )

Auszubildende gleichstellen - auch in der 6ffentlichen Mobilitat!
Antrag der Fraktion DIE LINKE

vom 23. Juni 2017

(Drucksache )

Gesetz zur Anderung des Bremischen Gesetzes Uiber die Erhebung einer Tourismusabgabe
Mitteilung des Senats vom 27. Juni 2017

(Drucksache )

1. Lesung

Umgang mit von Abschiebung bedrohten suizidgefahrdeten Geflichteten durch
Auslanderbehdrden und Gesundheitsémter im Bundesland Bremen

GroR3e Anfrage der Fraktion DIE LINKE

vom 29. Juni 2017

(Drucksache )

Dazu

Mitteilung des Senats vom 8. August 2017
(Drucksache )

Bremens Starken besser fir Grindungen und Start-ups nutzen

Antrag der Fraktionen der SPD, Biindnis 90/Die Grlinen, der FDP, der CDU und DIE LINKE
vom 29. Juni 2017

(Drucksache )
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Innovationspolitik im Land Bremen neu aufstellen
Antrag der Fraktion der CDU

vom 8. August 2017

(Drucksache )

Kulturelle Filmférderung im Lande Bremen
Grol3e Anfrage der Fraktion der CDU

vom 6. Juli 2017

(Drucksache )

Finsatz der Bremer Polizei beim G20-Gipfel
Grol3e Anfrage der Fraktion der FDP

vom 11.Juli 2017

(Drucksache )

Dazu

Mitteilung des Senats vom 22. August 2017
(Drucksache )

Social Media in der Schule angeleitet fordern - Leitfaden und Unterstitzung sicherstellen

Antrag der Fraktion der CDU
vom 7. Marz 2017
(Drucksache )

Social Media in der Schule angeleitet fordern - Leitfaden und Unterstitzung sicherstellen
Bericht der staatlichen Deputation fur Kinder und Bildung

vom 24. Juli 2017
(Drucksache )

Vorkurse im Schuljahr 2017/2018 an den Schulen im Land Bremen

Grol3e Anfrage der Fraktion DIE LINKE
vom 1. August 2017
(Drucksache )

Landwirtschaftliche Betriebe 6ffnen
Antrag der Fraktion der CDU

vom 8. August 2017

(Drucksache )

Digitales Planen und Bauen auch in Bremen umsetzen

Antrag der Fraktion der CDU
vom 8. August 2017
(Drucksache )
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DGE-Standards in Schulen in Bremen und Bremerhaven etablieren
Mitteilung des Senats vom 8. August 2017
(Drucksache )

Radikalisierung frih erkennen und reagieren - Gesetz zur Zustandigkeit bei erkannter
Radikalisierung junger Menschen

Antrag der Fraktionen der SPD und Bndnis 90/Die Griinen

vom 18. August 2017

(Neufassung der Drucksache vom 8. August 2017)
(Drucksache )

1. Lesung

Dazu

Anderungsantrag der Fraktion DIE LINKE
vom 21. August 2017
(Drucksache )

Zulagen auch fur Notfallsanitater
Antrag der Fraktion der CDU
vom 15. August 2017
(Drucksache )

Attraktives Bremen: Wie konnen Einpendler als Einwohner gewonnen werden?
GrolSe Anfrage der Fraktion der CDU

vom 8. August 2017

(Drucksache )

Nebenbeschaftigung und offentlicher Dienst
GroR3e Anfrage der Fraktion DIE LINKE

vom 17. August 2017

(Drucksache )

Finanzielle und personale Voraussetzungen fur auskdbmmlichen Bauunterhalt und
Sanierung sowie Errichtung von Neubauten im offentlichen Eigentum Bremens
GroR3e Anfrage der Fraktion DIE LINKE

vom 21. August 2017

(Drucksache )

Stand und Perspektiven der Provenienzforschung in Bremen
GrolSe Anfrage der Fraktion der CDU

vom 22. August 2017

(Drucksache )
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Psychotherapeutische Versorgung fur alle Bevolkerungsgruppen sicherstellen!
Antrag der Fraktionen der SPD und Bindnis 90/Die Griinen

vom 22. August 2017

(Drucksache )

Abbau von Langzeitarbeitslosigkeit auch durch bessere Kinderbetreuung erméglichen?
Grol3e Anfrage der Fraktion Bundnis 90/Die Grinen

vom 22. August 2017

(Drucksache )

Kaffee geniel3en, Mull vermeiden - umweltfreundliches Mehrwegsystem fur
Getrankebecher einfihren!

Antrag der Fraktionen der SPD und Blndnis 90/Die Griinen

vom 22. August 2017

(Drucksache )

Gesetz zur Anderung des Gesetzes Uber die Sonn- und Feiertage
Mitteilung des Senats vom 24. Januar 2017

(Drucksache )

2.Lesung

Gesetz zur Anderung des Gesetzes Uber die Sonn- und Feiertage
Bericht der staatlichen Deputation flr Inneres

vom 5. September 2017

(Neufassung der Drucksache vom 22. August 2017)
(Drucksache )

Pakt fUr die innere Sicherheit
Antrag der Fraktion der CDU
vom 22. Februar 2016
(Drucksache )

Pakt fUr die innere Sicherheit

Bericht der staatlichen Deputation flr Inneres
vom 22. August 2017

(Drucksache )

Ubersendung der Nutzerdaten von Social-Media-Accounts an die
Strafverfolgungsbehdrden

Antrag der Fraktion der CDU

vom 24. August 2016

(Drucksache )
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Ubersendung der Nutzerdaten von Social-Media-Accounts an die
Strafverfolgungsbehdrden

Bericht der staatlichen Deputation flr Inneres

vom 22. August 2017

(Drucksache )

Integrationspolitik, Toleranz und Sicherheit in der Einwanderungsgesellschaft
Antrag der Fraktion DIE LINKE

vom 21. September 2016

(Drucksache )

Integrationspolitik, Toleranz und Sicherheit in der Einwanderungsgesellschaft
Bericht der staatlichen Deputation flr Inneres

vom 22. August 2017

(Drucksache )

Mehr Sicherheit fiir Deutschland und Bremen

Antrag der Fraktion der CDU

vom 24. Januar 2017

(Neufassung der Drucksache vom 11. Januar 2017)
(Drucksache )

Mehr Sicherheit fur Deutschland und Bremen
Bericht der staatlichen Deputation flr Inneres
vom 22. August 2017
(Drucksache )

Gesetz zur Anderung des Bremischen Bildungsurlaubsgesetzes
Mitteilung des Senats vom 8. August 2017

(Drucksache )

2.Lesung

Gesetz zur Anderung des Weiterbildungsgesetzes
Mitteilung des Senats vom 8. August 2017
(Drucksache )

2.Lesung

Gesetz zur Anderung der Gebuhrenbefreiungstatbesténde - Gesetz zur Anderung der
personlichen GebUhrenfreiheiten

Antrag der Fraktionen der SPD und Blndnis 90/Die Griinen

vom 14. Dezember 2016

(Drucksache )

2.Lesung
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Gesetz zur Anderung der Gebuhrenbefreiungstatbestande

Bericht und Antrag des staatlichen Haushalts- und Finanzausschusses
vom 24. August 2017

(Drucksache )

2.Lesung

Gewalt bei FuBballspielen

GrolSe Anfrage der Fraktion der CDU
vom 25. August 2017

(Drucksache )

Gesetz zu dem Staatsvertrag Uber die Organisation eines gemeinsamen
Akkreditierungssystems zur Qualitatssicherung in Studium und Lehre an deutschen
Hochschulen

Mitteilung des Senats vom 29. August 2017

(Drucksache )

1. Lesung

2.Lesung

Stellungnahme des Senats zum 39. Jahresbericht der Landesbeauftragten fir Datenschutz
Mitteilung des Senats vom 29. August 2017
(Drucksache )

Stellungnahme des Senats zum 11. Jahresbericht der Landesbeauftragten far
Informationsfreiheit

Mitteilung des Senats vom 29. August 2017

(Drucksache )

Laschen ist Hafenarbeit!

Antrag der Fraktionen der SPD und Blndnis 90/Die Griinen
vom 5. September 2017

(Drucksache )

Ehrenamtskarte besonders fur junge Menschen attraktiver machen!
Antrag der Fraktion der CDU

vom 5. September 2017

(Drucksache )
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ZukUnftige Entwicklungsmaglichkeiten der bremischen Hafen nicht behindern!
Antrag der Fraktion der CDU

vom 5. September 2017

(Drucksache )

Der Prasident
der Bremischen Birgerschaft
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